



2025年2月5日

各位

会社名 株式会社 J-オイルミルズ
 代表者名 代表取締役社長執行役員 CEO 佐藤 達也
 (コード番号: 2613 東証プライム)
 問合せ先 執行役員 CFO 財務部長 内田 敬之
 (TEL 03-5148-7100)

(訂正・数値データ訂正)「2025年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の
 一部訂正について

当社は、2024年8月6日に開示いたしました「2025年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部を訂正いたしましたので、お知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

記

1. 訂正の理由

「2025年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」提出後に、セグメント情報の記載内容の一部に誤りがあることが判明しましたので、訂正いたします。

2. 訂正の内容

8ページおよび9ページ

2. 四半期連結財務諸表及び主な注記(3) 四半期連結財務諸表に関する注記事項(セグメント情報等の注記)

(訂正前)

II 当第1四半期連結累計期間(自 2024年4月1日 至 2024年6月30日)

1. 報告セグメントごとの売上高及び利益又は損失の金額に関する情報並びに収益の分解情報

(単位: 百万円)

	報告セグメント			その他 (注1)	合計	調整額	四半期連結 損益計算書 計上額(注2)
	油脂事業	スペシャリティ フード事業	計				
(省略)							
外部顧客への売上高	53,219	5,046	58,265	246	58,512	—	58,512
セグメント間の内部売上高又は 振替高	<u>539</u>	22	<u>561</u>	—	<u>561</u>	<u>△561</u>	—
計	<u>53,758</u>	5,068	<u>58,827</u>	246	<u>59,074</u>	<u>△561</u>	58,512
(省略)							

(注) 1 (省略)

2 (省略)

(訂正後)

II 当第1四半期連結累計期間(自 2024年4月1日 至 2024年6月30日)

1. 報告セグメントごとの売上高及び利益又は損失の金額に関する情報並びに収益の分解情報

(単位: 百万円)

	報告セグメント			その他 (注1)	合計	調整額	四半期連結 損益計算書 計上額(注2)
	油脂事業	スペシャリティ フード事業	計				
(省略)							
外部顧客への売上高	53,219	5,046	58,265	246	58,512	—	58,512
セグメント間の内部売上高又は 振替高	<u>264</u>	22	<u>286</u>	—	<u>286</u>	<u>△286</u>	—
計	<u>53,483</u>	5,068	<u>58,552</u>	246	<u>58,798</u>	<u>△286</u>	58,512
(省略)							

(注) 1 (省略)

2 (省略)

※訂正箇所は、下線を付しております。

以上